
新春に凧あげを楽しむ 
新春に凧あげを楽しむ 
新春に凧あげを楽しむ 

羽島郡二町教育委員会功労者表彰 
　１２月２１日、岐南町中央公民館で、平成２７年度（第４４回）
羽島郡二町教育功労者表彰式が行われ、羽島郡内の教育・
文化・体育の振興発展に長年貢献された次の方が表彰さ
れました。 

（当町関係分・敬称略） 
松枝小学校教諭 小坂 享史 
松枝小学校教諭 江川 直子 
笠松町学校給食センター調理員 廣瀬 豊子 
笠松町スポーツ推進委員 堀 省一郎 
笠松町文化財保護審議会 村井 敏郎 

懐かしい友人と撮影する新成人 

本町通りでの分列行進 

手作りの凧を見せ合う子どもたち 

新成人の集い 
　新成人の集いが１月１０日、中央公民館で行われました。
今年は２１０人が成人の仲間入りをし、集いには１５７人の皆
さんが出席しました。 
　式典の後、オープニングセレモニーとして新成人による手
作りの映像が上映され、会場の各所で歓声があがりました。
続いて、恩師を囲んでのティーパーティーが行われ、久々に
再会した懐かしい友人と、近況や将来を語り合うなど、新成
人としての決意と新たな希望に満ちたひと時でした。 

第11回木曽川凧あげまつり 
　1月17日、米野運動場で「第11回木曽川凧あげまつり（木
曽川凧あげまつり実行委員会主催）」が開催されました。 
　参加者が思い思いに凧あげに興じる中、凧あげ名人が
珍しい凧をあげて訪れた人を楽しませました。 
　また会場では子どもたちが事前に作った凧の審査会や
地元の特産品販売が行われ、親子連れなどで賑わいました。 

田村 文子さん　志智 慈朗さん 
　田村 文子さん（西金池町）が全国社会福祉協議会長表彰、志智 慈朗さん（下新町）が全国民生委
員児童委員連合会会長表彰を、それぞれ受賞されました。 
　多年にわたり、田村さんは民生委員児童委員として、志智さんは主任児童委員として、地域の方の生
活相談や助言を積極的に行うなど地域の福祉活動に専念され、地域福祉の発展に大きく寄与された
功績に対して表彰されました。 

笠松消防出初式 
　笠松消防出初式が1月10日、消防団員と関係者約150人
が出席して行われました。 
　中央公民館で開かれた式典では、平成27年消防定例表
彰が行われ、来賓の方々からは、日ごろの消防活動への感
謝や激励のことばをいただきました。 
　また、式典終了後には、町女性防火クラブの皆さんから、
温かな手作りのぜんざいが提供され、団員の労をねぎらっ
ていただきました。 
　このあと、本町通りでの分列行進に続いて、笠松みなと公
園で一斉放水が行われ、防火への誓いを新たにしました。 
　式典での表彰者・団体は、次のとおりです。 

（敬称略） 

功労者と関係者の皆さん 

○日本消防協会定例表彰（伝達） 
【日本消防協会竿頭綬】笠松町消防団 
【功績章】大野 寿久 
○岐阜県知事表彰（伝達） 

【知事旗竿頭綬】笠松町消防団 
【永年勤続功労章】川出 一彦 
【勤続功労章】則武 克彦 
【功労章】藤井 嘉明、松原 繁俊 
【消防団員優秀家族賞】藤井 千明 
○岐阜県消防協会長表彰（伝達） 

【功績章】横田 利幸、太和田 浩司 
中子 浩二、畑佐 孝、石田 輝雄 

【勤労章（１５年）】田島 直樹、杉山 雅郁 
葛谷 郁浩、中子 浩二 
山田 喜弘、石田 輝雄 

○笠松町長表彰 
【特別功労章】丹下 晋吾 
【功労章】墨 知行、大月 宏文 

○笠松町消防団長表彰 
【功労章】外村 雄治、岩田 幹男、松原 幸義 

河合 宏幸、三田 雅俊、金指 一太郎 
松原 孝、松原 茂洋 

【功績章】山田 武史、大里 芳弘、大久保 雅章 
牧田 寅胤、杉山 健一、宮崎 泰典 
前田 宏之 

【精績章】記野 雅之、野村 鉄平、杉山 善朗 
岩田 美緒、古川 有花、速水 紗起子 

【勤労章（１５年）】田島 直樹、杉山 雅郁、葛谷 郁浩 
中子 浩二、山田 喜弘、石田輝雄 

【勤労章（１０年）】黒坂 知弘 
【勤労章（５年）】櫻井 貴鋭、外村 雄治、三浦 義治 

岩田 幹男、松原 幸義、河合 宏幸 
渡辺 義宣、三田 雅俊、金指 一太郎 
森 洸士郎、松原 孝、松原 茂洋 
今村 亮 

○岐阜県女性防火クラブ運営協議会長表彰（伝達） 
【優良章】尾藤 光枝 
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寄　附 愛馬会 現金　13,400円 【 社会福祉基金 】 
町では、ご趣旨に沿うよう活用させていただきます。 
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